

# 经开区党政办召开综合素能提升整改内容措施制度汇报会 开启新时代办公室工作新征程



本报讯 7月25日,经开区党政办组织召开综合素能提升整改内容措施制度专题汇报会,就“启航新时代、奔驰新征程、服务新经开、实现新作为”主题提升活动进行阶段性地总结与部署,进一步优化措施、完善制度,推动党政办各项工作再上新台阶。会议由党政办负责人席俊杰主持,党政办班子成员与各科室负责人参会。

会上,各科室负责人认真对

照工作职能,紧紧围绕服务新经开的目标任务,结合查摆问题和学习提升两阶段取得的成果,分别对各科室整改措施和优化提升内容进行汇报,同时结合各科室的工作目标提出了响亮的工作口号。与会班子成员对各科室措施制度依次点评,并提出中肯的意见和合理的建议。会议指出,按照“三围绕”素能提升计划,各科室对相关工作进行了整改,取得了一

定成绩。

下一步,各科室要继续优化措施,对能够提高党政办工作水平、与经开区发展相适应的制度进行修订、完善,并汇编成册;要着力在改进工作作风、提高工作效率、严格工作程序上下功夫,要创造性地建制度、立规矩,真正做到与时俱进,切实使党政办的工作制度化、规范化、长效化。

记者 王赛华

通讯员 郭威 文/图

教育在线

## 区教体局 督导辖区幼儿园党建工作

本报讯 7月20日,经开区教体局督导郑州经开区东睿幼儿园党建工作。督导组一行了解了东睿幼儿园办园条件、师资配备、生源结构、教学管理等工作情况,听取了幼儿园负

责人的工作汇报。据介绍,东睿幼儿园有教职工85人,仅有1名党员,但幼儿园坚持利用月末小舞台、建党节等在师生、家长中开展爱党、爱国主义教育,与社区合作开展志愿服

务活动等的做法受到了督导组肯定。督导组对幼儿园如何加强党建工作、提升办园质量,促进内涵发展提出指导性的意见与建议。

记者 王赛华

## 我是小小银行家

本报讯 7月19日,进入郑州经开区六大街的招商银行的来宾们都感觉特别的开心和好奇,因为大家服务的是一群穿着整洁、佩戴工牌且彬彬有礼的孩子们,业务娴熟的在各个区域为客户做引领和服务,原来是经开区六一小学的学生们在招商银行进行“小小银行家”职业生涯体验活动。

当天,穿着整洁校服的学生们有序的跟随带队老师在银

行工作人员的引领下进入银行大厅。佩戴了标注有自己名字的工牌,穿着银行的工作马甲,跟随银行工作人员参观银行的各个工作区域:营业大厅、现金区、会计区、理财区、贵宾室、自助服务区,了解网点设施设备以及各区域功能。

通过此次体验活动,孩子们不仅学习了理财知识,更感受到了什么是责任心和专业精神。

记者 柴琳琳

通讯员 肖琦 文/图



## 骨干班主任高级研修班开班

本报讯 7月19日,经开区教体局开展骨干班主任高级研修班继续深化学习活动。据介绍,培训由曾被评为“全国优秀班主任”“全国优秀教师”等

荣誉称号的北京市房山中学魏金枝和担任北京教育科学研究院德育研究中心副教授、北京市优秀班主任研究室主任等多职的马金鹤给全体培训教师分

享“如何做好班主任工作”。主讲老师用幽默风趣的语言讲述了自己生活中与学生的事例,以班主任职责和班级共建思维的阐述为讲述重点,形象

生动,寓意深刻,让在场的参训老师对于解决班级难题有了更新的认识和理解,同时对班主任工作也有了新的计划和目标。 记者 柴琳琳

严格落实监管执法责任 推动建立管理长效机制

## 经开区启动殡葬领域突出问题专项整治行动

本报讯 7月20日,经开区社区局组织辖区各有关单位、办事处收看全省殡葬领域突出问题专项整治行动电视电话会议。

据介绍,此次专项整治的

问题,主要集中在公墓建设运营及殡葬服务、中介服务、丧葬用品销售方面共两大类、10种违法违规情形。此次为期两个半月的专项整治行动,主要是重点整治公墓建

设运营、殡葬服务、中介服务及丧葬用品销售中的违法违规行为。

下一步,区社区局将进一步贯彻落实会议精神,整肃殡葬服务市场秩序,严格落

实监管执法责任,推动建立殡葬管理长效机制,解决殡葬领域群众反映强烈的突出问题,促进殡葬事业健康规范发展。

记者 柴琳琳

■ 短讯

## 区城市管理局 走访慰问贫困户

本报讯 7月23日,经开区城市管理局扶贫小组一行深入登封于爻村走访慰问贫困户,开展夏季送清凉活动。在走访中,工作人员与结对帮扶的贫困户面对面交谈,详细询问他们的身体状况、子女们的生活工作、生产生活中存在困难和问题等情况,叮嘱他们有困难及时与扶贫工作组联系,并鼓励他们树立脱贫信心,坚强面对困境。随后为贫困户送上慰问品,在炎炎夏日为贫困户带去了一丝清凉。

记者 卢尚卿 通讯员 李磊

## 前程办事处 开展夏季食品安全检查

本报讯 7月23日,前程办事处食药监所对辖区内超市、餐饮饭店、学校食堂或者收到投诉举报并查证属实的餐饮服务单位开展夏季高温季节监督检查。重点检查超市散装食品、“五毛”食品、儿童食品、裸装食品、饮料、乳制品、冷冻食品、肉制品、袋装小食品等,看标签是否规范,有否过期、变质。杜绝制售假冒伪劣、有毒有害、过期变质、“三无”食品行为,禁止来路不明,手续不全的食品进场销售。 记者 卢尚卿 通讯员 张静

## 公交四公司 给环卫工人送清凉

本报讯 为迎战连续高温的三伏天,郑州公交四公司四车队在每一个调度室配备冰棍、绿豆水等防暑降温物品基础上,又增加了冰镇西瓜,每天两次分配到各个调度点给车长消暑。近日,86路调度员马涛带领几位车长,给调度室附近工作的环卫工人送去了冰棍和矿泉水,并邀请他们到调度室中乘凉休息和品尝西瓜。

四公司四车队书记郑大勇表示,为做好一线职工的后勤保障工作,车队党支部及时发放降温用品,并购买来“爱心瓜”发放到各个调度室,欢迎环卫工人和乘客来调度室吃瓜、纳凉。 记者 卢尚卿